
Procès verbal du Conseil d'Ecole du :
22 juin 2023, école primaire Henri CORBET, MARGENCEL

Qualité NOM PRENOM Présent Excusé(e)

Enseignante MAUGET ANDRE Christine X

Enseignant MAYADE Alain X

Enseignante THOMAS Isabelle X

Enseignante COLLARD Stéphanie X

Enseignante TRINCAT Anne X

Enseignante BLAIS Julie-Amandine X

Enseignant MEYER Pierre X

Enseignant PIEDIGROSSI Jean-Luc X

Enseignante CLOT Marie-Jeanne X

Enseignante PERREARD Marie X

Enseignante     Directrice BONDAZ Anne-Laure X

Enseignante TR rattachée à l'école LEGRAND Colombine X

Enseignante maître E VIGOUROUX Laëtitia X

Inspecteur Éducation Nationale FIORELLO Noël X

Maire de MARGENCEL BONDAZ Patrick X

Adjointe au Maire (affaires scolaires) JORDAN Dominique X

Affaires scolaires CHATELAIN Kathy X

ATSEM CHAVANNE Evelyne X

ATSEM HENNARD Karine X

ATSEM ESNAULT Stéphanie X

ATSEM JOURDAN Sandrine X

Parent titulaire CM2 BONDAZ A-Laure
PERREARD Marie

MICHALEK Aleksandra X

Parent suppléant CM2 BONDAZ A-Laure
PERREARD Marie

USTUN Patricia X

Parent titulaire CM1/CM2 CLOT Marie-Jeanne FREI Pascal X

Parent titulaire CE2 PIEDIGROSSI J-Luc MASSON Isabelle X

Parent suppléant CE2 PIEDIGROSSI J-Luc VAUSSANVIN Charline X

Parent titulaire CE2/CM1 MEYER Pierre FAYETTE Christelle X

Parent suppléant CE2/CM1 MEYER Pierre RONZON Stéphanie X

Parent titulaire CE1 TRINCAT Anne MUDRY Laëtitia X

Parent suppléant CE1 TRINCAT Anne RABILLOUD Chloé X

Parent titulaire CP/CE1 COLLARD  Stéphanie PASCAL Charlotte X

Parent suppléant CP/CE1 COLLARD Stéphanie. CHOMAT Céline X

Parent titulaire CP BLAIS Julie-Amandine LENFANT Pauline X

Parent suppléant CP BLAIS Julie-Amandine LEGROS Magali X

Parent titulaire GS MAUGET ANDRE Christine AVOCAT- MAULAZ Emmanuelle X

Parent suppléant GS MAUGET ANDRE Christine GRAND Laure X

Parent titulaire PS/MS THOMAS Isabelle BOURGUIGNON Clarisse X

Parent titulaire PS/MS MAYADE Alain GAGNEUX Isabelle X

Parent suppléant PS/MS MAYADE Alain LOCHON Aurélie X

Invité    Président de l'ABCJ LOYER Laurent X

Coordinateur Enfance/jeunesse ABCJ MERCIER Vincent X



Responsable ABCJ Margencel MARLOYE Renaud X

Présidente du SISAM BOURGEOIS Fatima X

SISAM BOISTARD Nelly X

1) Les effectifs de l’année prochaine     :  
23 PS
24 MS
27 GS
31 CP
33 CE1
31 CE2
34 CM1
28 CM2 231 élèves

Il y aura une fermeture de classe. Nous aurons 9 classes à la rentrée. Moyenne de 25,66 par 
classe.

2) Les projets pédagogiques depuis le dernier Conseil d’Ecole     :  

Notre école est labellisée : Ecole en Démarche de Développement Durable niveau 2. Les projets
qui comportent ce logo                 sont en lien avec ce label et traitent de la nature, de 
l’environnement, de l’éducation à la santé et à l’écocitoyenneté. 

Lors de ce Conseil d’Ecole, nous avons écouté la chanson écrite par la classe de
CE2 de Jean-Luc PIEDIGROSSI qui - comme toutes les classes de l’école - a travaillé sur
l’album Un nouveau printemps pour Pépé Ours . Nous avons également écouté la web-radio de
la classe des CP de Julie-Amandine BLAIS sur les champignons et l’école de la forêt et la
bande son du parcours sonore réalisée avec Maxime BOUCHET qui est intervenu dans les
classes de Julie-Amandine BLAIS et Christine MAUGET ANDRE (GS).
Vous pouvez retrouver ces documents sonores sur notre site internet, dans l’Editorial, rubrique
« Projets audios de notre école ».

-    Le    2  7  mars     :  la  classe  de  CE2/CM1 de  monsieur MEYER a  réalisé  le  montage  de  
nichoirs préparés par les services techniques de la commune     :   

      Deux agents des services techniques sont venus en classe avec tout le matériel
nécessaire. Le montage a été réalisé au tourne-vis et chacun est reparti avec son nichoir.

Un grand merci aux services techniques qui sont à l’initiative de cette activité pédagogique et à
Franck BOUCHET qui coordonne les projets mairie/école.

-    Les    3    et  4  avril,  c’était  le  voyage citoyen à  PARIS pour les  CM2 de Mmes CLOT,  
PERREARD et BONDAZ :
Départ en car à 5h du matin de l’école d’Anthy le lundi matin ; retour à 22h30, le mardi. Au
programme :  visite  du  Sénat  avec  le  sénateur  Loïc  HERVE,  cérémonie  du  ravivage  de  la
flamme du Soldat Inconnu sous l’Arc de Triomphe et visite du Château de Versailles avec des
audios-guides. 
Programme très riche, préparé et organisé par le SISAM qui finance en grande partie ce voyage
citoyen aux CM2 de Sciez, Anthy et Margencel. 



Merci aux parents et élus accompagnateurs. Merci à Loïc HERVE qui nous a accueillis au
Sénat, et à Cyril PELLEVAT (sénateur) qui est venu en classe pour répondre aux 
questions des élèves. Merci à notre Maire, Patrick BONDAZ qui nous a 
accompagnés à Paris et qui s’est prêté au jeu de l’interview des élèves. Vous pouvez 
écouter  le reportage sur le site  internet,  dans l’Editorial,  rubrique « Projets  audios de notre
école ».
Financement : SISAM et parents de la classe.

-   Le 7 avril les élèves de maternelle     ont présenté un magnifique spectacle  
 à leurs parents : 
Les trois classes de maternelle ont pu présenter à leurs parents leur spectacle sur le thème du
conte. L’occasion de travailler l’oral, les arts plastiques (décors et costumes), la musique et
l’EPS (danses) autour d’un projet commun. C’est le retour des grands spectacles et nous en
sommes heureux !

Thierry MARTIN COCHER, a filmé les  représentations.  Il  a  réalisé  un travail  de montage
considérable. Nous le remercions très sincèrement pour son travail. Merci également à la mairie
pour le prêt de la salle des fêtes.

-    Le 7 avril, la classe de CE2 de Jean-Luc PIEDIGROSSI a participé au nettoyage des  
chemins de notre commune     :   

    Sortie "Nettoyage des chemins" avec l'aide de conseillers et d'employés municipaux.
Cette activité fait écho à celle organisée tous les ans par le Conseil Municipal, en dehors des
horaires scolaires, pour les familles de la commune.

Merci aux services techniques et à Franck BOUCHET qui coordonne les projets mairie/école.

-   Le 2 mai, les PS/MS d’Isabelle se sont rendus à l’EHPAD de Cervens pour présenter le  
spectacle de la classe aux résidents. 

La classe d’Isabelle THOMAS a travaillé sur l’intergénérationnel dans le cadre du
projet autour de l’album d’Elodie BALANDRAS : Un nouveau printemps pour pépé ours. Le
spectacle présenté aux parents le 7/04 a été rejoué devant les résidents de l’EHPAD de Cervens.
Très belle expérience qui sera certainement reconduite les années à venir.

Merci à mairie pour le paiement du bus et à l’accueil réservé à nos élèves par le personnel de la
maison de retraite.

-   Le 5 mai, c’était MARGENCOURT     pour tous les élèves de notre école :   
     Cette très belle matinée a permis de mettre un terme aux différents cycles de course à

pied organisés dans chaque classe de notre école. De nombreux parents sont venus encourager
les petits coureurs qui ont parcouru 1 597 km. Merci aux parents qui ont aidé les enseignants à
organiser cette matinée. Merci également aux services techniques qui ont acheminé le matériel
nécessaire à l’organisation de cette belle activité.

-   Le 8 mai a eu lieu la cérémonie     de commémoration au monument aux morts :  
Belle cérémonie sous le soleil avec de nombreux parents spectateurs. Les élèves du CE2 au
CM2  ont  chanté  « Le  chant  des  partisans ».  Les  élèves  de  CM2  ont  lu  avec  beaucoup
d’application des textes qu’ils ont rédigés sur le thème de la devise de la République.



-    Les CE2 de Jean-Luc PIEDIGROSSI ont eu une animation pédagogique sur le thème  
des zones humides     :   

31 mars     :   Présentation générale des zones humides, à partir de photos d'animaux
qui y vivent. Les élèves ont pu apprendre qu’il y a une grande diversité de zones humides sur
Terre.  Un  travail  rigoureux  a  été  réalisé  sur  le  marais :  ses  caractéristiques,  son  rôle,  ses
évolutions possibles, la faune et la flore des marais. Quiz et ateliers de groupe ont permis aux
élèves de vivre des situations d’apprentissage variées.

12     mai :   Suite du travail sur les zones humides avec le même animateur de Thonon Agglo. Voici
les thèmes abordés lors de cette deuxième séance : les zones humides et l'Homme, impacts et
actions de l'Homme avec l’exemple sur Thonon-Agglomération. A travers un jeu de rôles, les
élèves ont investi le « Conseil municipal au village de Bell'Aqua »: Maire, producteur d'eau
potable, martin-pêcheur, chevreuil, agricultrice, chargé de mission, Liparis de Loesel, ingénieur,
ornithologue  amateur,  riverain,  promeneur,  chien,  naturaliste,  crapaud  commun ;  tous  ont
travaillé ensemble pour préserver les zones humides d’une commune. 

 2     juin :   Sortie sur la zone humide de Trossy pour observer et mettre en pratique ce qui a été
appris en classe lors des deux premières séances.

Ce projet pédagogique est proposé et financé par Thonon Agglo que nous remercions.

- En mai également, les CE2/CM1 de Pierre MEYER, les CM1/CM2 de Marie-Jeanne
CLOT et les CM2 de Mme BONDAZ ont eu trois animations pédagogiques sur la gestion
des déchets     :   

    Le programme de cette animation pédagogique s’est échelonné sur trois ½ journées.
Les thèmes abordés étaient variés : gestion des déchets et impacte sur notre environnement,
travail sur les matériaux et les matières premières, déchets causés par notre alimentation, tri et
recyclage, conséquences sur notre climat. Un ramassage des déchets a été réalisé et les trois
classes ont terminé le cycle avec un goûter zéro déchets.

Ce projet  pédagogique est  proposé et  financé par Thonon Agglo que nous remercions.  Les
animateurs sont tous membres de France Nature et Environnement et leurs interventions sont de
qualité.

- Le deuxième Conseil Ecole/Collège a eu lieu le 16 mai     :   
Lors de cette réunion qui rassemble enseignants du cycle 3 et quelques enseignants du collège,
nous avons fait le bilan des projets de l’année : correspondance avec les élèves de 6ème sur le
thème de l’entrée au collège et liaison mathématiques entre Mme CLOT et monsieur DURET.
Mme DESCAMPS a expliqué comment les classes de 6ème seront constituées cette année.
Une fiche de liaison a été transmise pour que les enseignants de CM2 fassent le lien avec les
enseignants du collège sur chaque élève.

-   La semaine du 22 mai, les Donneurs de sang sont intervenus dans les classes du CP/CE1  
au CM2     :   

    Nous remercions les trois bénévoles de l’Association Française des Donneurs de Sang
qui sont intervenus dans les classes. Les élèves ont été très intéressés par cet exposé adapté à
leur âge : Qu’est-ce que le sang ? A quoi sert-il ? Une perfusion, c’est quoi ? Quand faut-il en
faire une ? Quand et comment donner son sang ? Ils ont appris qu’un don peut sauver 3 vies.



-   Au mois de mai, cinq classes ont eu les interventions de Cédric PERIAT de l’association  
Un rêve d’Abeilles     :   

   Ce printemps, ce sont les classes de maternelle et celles de CM1 et CM2 qui ont eu la
chance de recevoir Cédric PERILLAT en classe pour un rappel théorique, puis au rucher de la
commune pour observer les abeilles. Tous les élèves de l’école reçoivent cette formation une
fois dans l’année.
Cédric est très pédagogue et nous espérons faire de nos élèves de vrais protecteurs des abeilles.
Merci à lui. Merci également à Maxime MUDRY qui fait le lien entre Un rêve d’abeilles et
l’école. Cette activité est financée par des entreprises de la commune qui soutiennent le projet.

-   Le 23 mai, tous les élèves ont voté pour le Prix des Incorruptibles.   
Tous les élèves de notre école ont pu voter pour leur livre préféré. Une salle de vote a été
installée avec des isoloirs et une urne. Un livre a été élu par chaque classe et les maîtres ont pu
confronter le choix de leurs élèves au prix national. 
Un grand merci à l’APE et à la bibliothèque municipale pour le financement des séries de
livres.

-    En mai/juin, tous les élèves de l’école ont eu une séance de secourisme avec Patrick  
BONDAZ     :   
Tous les ans, les élèves de PS au CM2 s’initient au secourisme avec Patrick BONDAZ. En
maternelle,  par  exemple,  les  élèves  apprennent  à  repérer  les  situations  de  danger  dans  la
maison, le jardin ou la rue. Ils apprennent à donner l’alerte.
La progression suit le projet pédagogique « Apprendre à porter secours » et tous les gestes qui
sauvent sont passés en revue jusqu’à l’obtention de l’Attestation de Premier Secours pour les
CM2, premier diplôme de l’Education Nationale.

Un grand merci à notre Maire, Patrick BONDAZ pour la disponibilité dont il fait preuve.

Cette année, nous avons pu recevoir  l’exposition de la MaïF sur les accidents domestiques.
Destinée aux élèves de CP et CE1, elle n’est malheureusement pas restée assez longtemps (4
jours) dans notre école pour être exploitée à sa juste valeur.

-   En mai/juin les   CM1   ont participé à un cycle de 6 séances de canoë Kayak   avec Pierre  
MEYER à la base nautique des Clerges     :   
La piscine de Thonon a accueilli les élèves de CM1 pour passer le Passeport Nautique qui
donne le droit de participer aux activités nautiques telles que le kayak.
Ensuite, chaque élève a pu faire six séances de kayak. Mme CLOT et M. MEYER ont réalisé
un  échange  de  service  pour  que  le  maître,  moniteur  de  canoë  kayak,  puisse  assurer
l’encadrement de toutes les séances sur le lac. Un grand merci à lui ! En six séances, les élèves
progressent très vite.
Financement marie (bus) et APE (moniteur + location matériel)

-   En mai/juin, la classe de PS/MS d’Isabelle THOMAS     a travaillé le savoir Rouler :  
Les PS apprennent à se déplacer avec les vélos de l’école. En MS, ce sont les rollers qui

sont utilisés par les élèves. Cette année, l’activité Savoir Rouler a été planifiée sous forme de
stage ; cela permet aux élèves de progresser très vite.



La maîtresse remercie les parents qui l’ont accompagnée tout le long de ce cycle.

Les  3 et  6  juillet,  les  CM2 passeront  les  derniers  niveaux du savoir  rouler  avec  des
bénévoles du CRT : les Cyclo Randonneurs de Thonon. Deux ½ journées sur un vélo pour
travailler la maniabilité, le code de la route et pour circuler en vélo jusqu’au collège.
Un grand merci aux bénévoles du CRT pour leur disponibilité et pour leur professionnalisme.

-   Le  13 juin,   les CE2 ont visité le   musée de Préhistoire   avec Jean-Luc PIEDIGROSSI     :   
La visite et les ateliers étaient guidés par Bruno Maillard, médiateur-scientifique du musée. Les
élèves  de  CE2  ont  appris  à  tirer au  propulseur.  Ils  ont  aussi  assisté  à  une  démonstration
d’allumage du feu. Ils ont adoré cette sortie et en garderont certainement de bons souvenirs.

Merci à l’APE qui a financé les entrées et à la mairie pour le financement du trajet en bus.

-   Rencontre SLAM pour les CM2 de Mmes PERREARD et BONDAZ      :   
Le 19 juin, les CM2 ont rencontré trois autres classes pour participer à une journée SLAM
organisée par les conseillers pédagogiques de la circonscription. Le thème de la journée était la
devise  de  notre  République.  Au  programme :  atelier  d’écriture  –  mise  en  voix  –  fresque
collective – musique assistée par ordinateur – passage sur scène pour tous les élèves présents
qui ont clamé les textes rédigés en classe.
Nos élèves ont pu écouter les textes des autres classes. Journée très enrichissante, animée par
Olivier, le slameur de Mix O ma prose.

Financement : COOP de l’école. Merci à la mairie pour le prêt de la salle des fêtes. Merci
également aux conseillers pédagogiques qui nous ont accompagnés sur ce projet. Un film a été
réalisé sur cette journée par Fabien COCHARD. Vous pouvez le voir sur notre site, en suivant
toujours le même QR code.

-    Projet  interdisciplinaire  autour  de  l’album  «     Un  nouveau  Printemps  pour  Pépé  
Ours     »     d’Elodie BALANDRAS, pour toute l’école :   

    Projet extrêmement riche autour d’un album qui traite de l’intergénérationnel et de la
nature (les abeilles). Elodie BALANDRAS a « installé sa résidence d’auteur » dans notre école
six jours durant.  La diversité des travaux a permis de réaliser  une magnifique exposition à
destination des parents et des habitants de la commune puisque toutes les productions ont été
exposées à la bibliothèque une quinzaine de jours : chemise de Pépé Ours, boîtes à histoire,
album géant, Pépé Ours et Petite Ourse en argile, fresque collective à la craie, couverture de
l’album en objets recyclés,  bande dessinée,  arbres du souvenir...  Pour couronner le tout,  la
classe de Jean-Luc PIEDIGROSSI a écrit et interprété une chanson qui raconte la vie de Pépé
Ours.  C’est  le  grand-père d’Elodie  BALANDRAS qui  lui  a  inspiré  ce  personnage et  cette
histoire. (Petite Ourse, c’est Elodie!)
Nos élèves et les enseignants de l’école ont beaucoup apprécié le travail avec Elodie. Nous la
remercions du fond du cœur pour l’incroyable énergie dont elle fait preuve et qu’elle met au
service des apprentissages de chacun.
Merci également à Priscilla de la bibliothèque, et aux nombreux bénévoles qui 
ont accueilli et mis en valeur l’exposition des travaux des élèves.



Vous pouvez retrouver la chanson des CE2 et le film de l’exposition réalisé par 
Pierre MEYER, sur notre site internet en scannant ce QR code.

Ce projet pédagogique a été financé par l’APE et CNL (Centre National du Livre)
qui a accepté la demande de financement d’Elodie pour une Résidence d’auteur 
à l’école (2 000 €). Merci à eux.

-   Le 20 juin, c’était la fête de la musique     à l’école :   
Deux musiciens professionnels ont présenté leur instrument aux élèves de notre école :
Géry CHANEL a joué du piano et  Pierre BEAU est  venu avec son violon.  Les élèves ont
beaucoup apprécié les morceaux de musique classique interprétés.

Merci à ces deux musiciens d’avoir partagé bénévolement leur passion avec nos élèves.

-   Ecole de la forêt des CP de Julie-Amandine BLAIS et parcours sonore des Planchamps  
réalisé par les classes de GS de Christine MAUGET ANDRE et les CP     :   

    Un magnifique parcours sonore a été réalisé par les élèves des ces deux classes ; vous
pouvez l’écouter et le suivre aux Planchamps, départ sous le stade de Margencel. Ce parcours,
qui comporte six panneaux, finalise le projet musical avec l’intervenant Maxime BOUCHET et
le travail réalisé en Ecole de la Forêt pour les CP de Julie-Amandine BLAIS.
Vous pouvez retrouver les bandes sons de ce parcours et l’émission radio sur le thème des
champignons sur notre site internet en suivant le QR code de la page précédente.

Merci  à  l’APE pour  le  financement  des  séances  avec  Maxime  BOUCHET,  intervenant  en
musique, agréé Éducation Nationale dans les écoles.

- Félicitations aux associations d’élèves :
–> AP3NC pour la SPA : Noëlie, Neylia, Nina et Charline. Suite à la collecte d’alimentation
pour animaux réalisée par les quatre élèves,  deux personnes de la SPA sont intervenues en
classe.

–> Classe d’Anne TRINCAT pour la Banque Alimentaire. Tous les élèves se sont investis avec
beaucoup de motivation dans cette collecte au profit de la Banque Alimentaire. 

Un grand bravo à nos jeunes bénévoles pour leur investissement.

PROJETS PEDAGOGIQUES A VENIR :

-   Journée citoyenne/santé des CM1, le 23 juin à Sciez     :   
Cette journée est organisée et financée par le SISAM. Depuis cette année, elle est destinée aux
élèves de CM1. Au programme : secourisme, diététique, boxe, football américain, arts visuels et
pique-nique zéro déchet. 
Très belle organisation du Syndicat Intercommunal de Sciez Anthy et Margencel.

-   classes vertes des GS, CP et CP/CE1, les 26, 27 et 28 juin aux Carroz d’Arâches     :  



     Classes vertes sportives avec de la randonnée, de l’escalade (avec un guide de haute
montagne) et du rollers. En classe, un travail est réalisé avant, pendant et après le séjour sur la
montagne, sa faune et sa flore.

Ces trois classes vertes sont financées par l’APE, la mairie, le Conseil Départemental et les
familles. Un grand merci pour les élèves qui reviennent toujours de ces séjours avec de bons
souvenirs et de belles expérience de vie en groupe.

-   Kermesse du 30 juin     :  
Au programme : jeux organisés par les élèves pour les élèves. Goûter offert par l’APE et la
mairie. Soirée organisée et animée par l’APE.

-   Retour sur le cycle équitation annulé pour les PS     :  
L’année dernière, lors du cycle équitation, une élève est tombée. Ses blessures n’étaient pas 
graves mais nous regrettons le manque d’empathie et la « non réaction » du centre d’accueil.
Nous ne souhaitons plus aller au poney-club de Choisy pour ce cycle et nous cherchons une
nouvelle structure avec des moniteurs agréés Éducation Nationale.

3) Questions diverses     :  
-   PPMS     :   Nous avons mis 4min 34 pour confiner toute l’école dans le cadre d’une alerte pour
risques naturels type tempête.

- ABCJ, intervention de Renaud MARLOYE     :  
Cette année, 147 enfants sont inscrits, une moyenne de 15 enfants sur le périscolaire du matin et
de 45 enfants sur le périscolaire du soir. Le jeudi et le mardi nous montons régulièrement à 60
enfants. 

C’est le temps du repas qui est le plus difficile à surveiller.

Cette année, les projets des animateurs ont été nombreux et variés : danse avec Corinne, livre
géant avec Charlotte, jeu des 7 familles avec Fanny et film avec Jérémy (film diffusé dans
certaines classes). 

- Remerciements     à :  
- Tous les parents qui nous ont accompagnés lors des différentes sorties avec, ou sans agrément.
- Mmes MICHALEK et USTUN qui accompagnent leurs enfants au collège.
- Monsieur le Maire, Mme JORDAN, Thierry MARTIN COCHER, et les Services techniques
de la commune qui nous accompagnent dans nos projets.
- L’APE qui nous soutient et nous accompagne financièrement dans nos projets.
- Mme GOURDIN Elisabeth qui s’implique beaucoup auprès des classes de maternelle.
- l’ABCJ qui anime les temps d’accueil du matin et de midi. Leur tâche n’est pas facile car ce
sont des moments où les élèves n’ont pas envie de respecter les mêmes règles que celles de la
classe. Nous communiquons facilement et nous les en remercions.
- Nos quatre ATSEM : Karine HENARD, Stéphanie ESNAULT, Sandrine JOURDAN, Evelyne
CHAVANNE et Sophie, qui fait un remplacement. Merci à la mairie de maintenir 4 postes alors
que nos effectifs baissent et que nous n’avons que 3 classes de maternelle.
- Les cinq AESH de notre école qui accompagnent les élèves dont les difficultés relèvent de la
Maison  Du  Handicap  :  Catherine  CHEVALLAY,  Viviane  NAVE,  Clémentine  LAOUATI,
Estelle BEAU et Delphine COMBET.



- Des personnes que vous voyez peu mais qui travaillent à l’école : Nathalie GRANGE, Valérie
MEYNET et Laëtitia.
- Priscilla, Karine et les bénévoles de la bibliothèque.
- Stéphanie COLLARD et Isabelle THOMAS qui gèrent les comptes de la Coopérative scolaire.
- Marie PERREARD qui a assuré le mi-temps de décharge de direction cette année. Ce fut un
vrai plaisir de travailler à ses côtés.
- Julie-Amandine BLAIS qui a travaillé deux ans au sein de notre équipe. Elle est à l’initiative
de l’école de la forêt.  Nous la remercions pour son dynamisme et  lui  souhaitons une belle
rentrée à Publier.

C’était le dernier Conseil d’Ecole de l’année scolaire 2022/2023. MERCI A TOUS.

PV rédigé par Anne-laure BONDAZ, directrice de l’école primaire Henri CORBET.


